

南通发生首例涉嫌袭警罪案

男子被警方刑拘,或面临刑罚

晚报讯 袭警罪刚刚入刑,便有人试探法律威严。昨天,崇川公安分局观音山派出所抓获拒不配合酒精检测、两次殴打民警的男子谢某。因涉嫌袭警罪、危险驾驶罪,谢某被依法刑拘。这也是袭警罪设立并正式施行以来,南通发生的首例涉嫌袭警罪案件。

昨天凌晨1时30分许,谢某在南通客运汽车东站附近发生单方交通事故。接到报警后,辖区市公安局交警支队三大队值班警力迅速赶

到现场。当发现驾驶员站在路边,神情亢奋,且身上有浓浓的酒味后,民警打算对其进行酒精检测,然而谢某拒不配合,甚至对民警、辅警动起手来。增援警力赶到后合力将谢某控制,并将其带到医院进行强制抽血。抽血过程中,谢某仍不配合,再次对民警拳打脚踢。检测结果显示,谢某血液内的酒精含量达194mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。

本月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(十一)》施行,袭警罪等

新罪名也在《最高人民法院、最高人民检察院关于执行〈中华人民共和国刑法〉确定罪名的补充规定(七)》中明确。暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;使用枪支、管制刀具,或者以驾驶机动车撞击等手段,严重危及其人身安全的,处三年以上七年以下有期徒刑。目前,谢某因涉嫌袭警罪、危险驾驶罪已被崇川警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

记者张亮 通讯员浦清照 苏锦安



领着妻子的低保补贴却不履行照顾职责 丈夫被撤销监护人资格

晚报讯 刘某有个身患精神疾病的女儿,但女婿作为监护人却不尽监护职责,刘某为维护女儿的权益,向法院申请撤销葛某监护人资格。记者昨天了解到,如东法院依法判决撤销葛某作为监护人的资格,并指定刘某为女儿的监护人。

刘某的女儿周某被鉴定为精神残疾三级,其监护人为丈夫葛某。自2009年开始,葛某将周某的低保补贴领走,却找各种理由不照顾周某,不履行监护职责。无奈之下,母亲刘某只得让女儿跟自己住,照顾她的日常起居。刘某认为,葛某怠于履行职责,于

是告到法院,要求撤销葛某对周某的监护人资格,并指定自己为周某的监护人。

如东法院审理后认为,周某为精神残疾三级,葛某作为其第一顺序的监护人,未能履行职责,现刘某作为周某的母亲,自愿担任监护人,法院对刘某提出的申请予以支持。

同时,法院认为,虽然法院判决撤销了葛某的监护权,但葛某与周某的夫妻关系仍然存在,夫妻之间的权利义务并没有发生变化,葛某仍应当负担周某必要的扶养费。

通讯员肖文明 曾凡平
记者王玮丽

遇消防车加速超车 私家车驾驶员受罚

晚报讯 遇到消防车队警灯闪烁、警报呼啸,路上车辆纷纷让行,一辆私家车不仅未减速让行,还快速变道、超越消防车扬长而去,结果司机被公安交警部门罚款、记分。

1日上午8时16分许,4辆消防车正拉响警报,沿海门区长江路由南向北行驶。消防车队快进入长江路南海路口时正值上班高峰期,路面上的车辆纷纷自觉避让,可就在此时,不和谐的一幕发生了:一辆黑色轿车从第一辆消防车的右侧快速超越后,左转弯驶入左转弯道,沿南海路向西扬长而去。

得知这一情况,海门区公安交警部门迅速调取了路面监控视频,认定黑色轿车的这次“超越”属于交通违法行为,应当予以处罚,随即核对车辆信息,通知违法驾驶员到交警部门接受处理。最终,驾车男子许某因实施超越执行紧急任务的消防车的违法行为,被处以罚款200元、驾驶证记3分。

我国《道路交通安全法》规定,同车道行驶的机动车,后车应当与前车保持足以采取紧急制动措施的安全距离。前车为执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程救险车、警车等车辆通行的,处警告或



红箭头处,黑色轿车违规超越消防车的监控截屏。

警车、消防车、救护车、工程救险车的,不得超车。警车、消防车、救护车、工程救险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制,其他车辆和行人应当让行。《治安管理处罚法》第五十条明确规定,阻碍执行紧急任务的消防车、救护车、工程救险车、警车等车辆通行的,处警告或

200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。

警方提醒,遇到警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时,其他车辆应主动避让,严禁加速并行、穿插、超越、阻碍执行紧急任务的特种车辆。因为您的让行,很可能就是一条“生命通道”。

记者张亮 通讯员刘峰

收养流浪狗后弃置寄养机构不管 法院判主人支付狗粮费

晚报讯 如今很多人喜欢养宠物,但因故将爱宠丢弃或者交由他人收养的情况也时有发生。记者昨天从崇川法院了解到,该院就审理了一起因宠物寄养引发的纠纷,被告康某由于把自己收养的小狗弃置寄养机构,被法院判处向寄养人支付拖欠的狗粮费。

去年,康某路过一小区时偶遇了一只小流浪狗。因等待多时无人来寻,康某怜其可爱,便将小狗带至家中收养,悉心照料。不久,康某至外地出差,无法继续照料小狗,于是在网上找到提供宠物寄养服务的张某,双方约定,寄

养费按日计算。起初,康某还能按时支付寄养费。可没过多久,康某就开始拖欠费用,也不提供小狗的生活必需品。张某不得不自掏腰包购买狗粮、尿不湿等。在多次向康某催要费用并要求其领回小狗无果后,张某只得把小狗送给了朋友。此后,其诉至法院,要求康某支付拖欠的狗粮费用。

综合考虑宠物狗的自身情况及宠物狗饲养的平均成本,法院酌定康某向张某支付一定数量的狗粮费。通讯员邹亚 邓述勇
记者王玮丽

孩子离通,16100元培训课费能退吗?

机构拒绝退款,家长向政府热线求助

昨天下午,记者采访了此事。

“我儿子今年7岁,此前,我在位于我市崇川区青年中路的一家英语培训中心帮孩子报了英语培训班,交了16100元。”王女士告诉记者,“合同承诺培训班于2020年11月开课,并且未开班前可进行退费。目前,该课程还未开班,而我孩子也要去外地上学,于是我就向培训班负责人提出退费要求。却没想到,对方根本就没有按照合同行事,拒绝退还培训费用。”

王女士说,如果不是事出有因,她并不会提出退款要求,而且培训班从中扣除相应的“手续费”,她也完全能接受。“可是,从去年9月份

开始,我就和培训班负责人协商处理此事,但事情一直没解决。”协商无果,无奈之下,王女士只得向政府热线等部门求助。

接到王女士反映的情况后,记者分别拨打了涉事培训班的两部电话,遗憾的是,一直无人接听。

不得已,记者又根据王女士提供的培训班一名江姓营销人员的手机号码,再度进行了联系。蹊跷的是,多次拨打,手机均传出的是“您拨打的用户不在,请稍候再拨。”

随后,记者从政府热线了解到,此事已通报相关政府职能部门,目前正在进一步协调处理。

记者周朝晖

更俗剧院

最新演出信息
动画片《猫和老鼠》
贾玲、张小斐主演《你好,李焕英》
王宝强、刘昊然主演《唐人街探案3》
3月27日19:30 ——《苏尼特右旗乌兰牧骑》演唱会
4月2日19:30 ——浙江小百花越剧团《梁祝》
4月3日19:30 ——浙江小百花越剧团《五女拜寿》

二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

南通体彩监督电话:83512260

<p